











5 Ilokaxem 6e3 dopmyn, 4TO H3MEHEHHE MOTEHUMATHHOM 3HEPIrUM y 1uapa
MEHBILE, 4eM y Kyba. Cuna Tsoiectd y Kyba u mapa npuiioxena K Ux LEHTPY Macc,
COBMNAaJAOIIEMY € LUEHTPOM CUMMETpHH. Eciu OBl UEHTpHl MX HAXOMWIHCH HA
OJJHOH BBICOTE, TO 11Ap MMeJ Obl MEHBIIMH 00®éMm, a 3HaumuT, U Maccy. Ho no
YCIOBHIO 33[a4W MacChl MX OJMHAKOBHL. 3HAYUT, AHAMETpP Iuapa JO/KeH GBITh
HECKOJIBKO borbliie BBICOTHI pebpa Kyba. Tax kak u Ky6, u wap cTosT Ha oJy, TO
UEHTp wapa GyAeT pacnooXeH HECKONLKO Bhuue HeHTpa kyba. Ho 3mauwur, Ha
CTONBKO e OH Oyner mmxke y mortonka. OTCIOAa MOXHO 3aKTIOYHTE, YTO TPH
oABEME 1apa OT T0ja A0 CONMPUKOCHOBEHHMS C MOTONKOM OyAeT mpou3BeneHa
HECKOJIBKO MeHbIIas pabora. IlosToMy map y mortonka npuobperaeT MeHbLIyIO
MIOTeHIMAIbHYIO SHEPTHIO, YeM Ky0.

Teneps nepeiinem k umcnam. Jlerko 3ameTuTs, 4ToO cTopoHa Kyba 1 M, u on
MOXET MOJAHATECA TONLKO Ha BeICOTY h = 2 merpa. Ilpm 3ToM u3MeHeHue
MOTEeHUMANLHOR 3Heprum Kyba:

AE = mgh=450101,5=6750( c).
O6bém mapa BeruucisieTcs no hopMy:ie:

V:%’rR}:mfp.

Ortkyna npeznenbHas BICOTA TIOTHSTHS:

h’=H—2R=H—36—m.
Urm

M3MeHenue noTeHIMaNbHOM JHepruy 1Iapa;

AE'=mgh=450-10-| 2.5 ~s1/ ikl g 5670( Joc).
T -450

OTBeT: n3MeHEHUs OTEHUNAIBHONR SHEPIUH JUIs Ky0a u 1apa paBHsl,
cooTBeTCTBEHHO, 6750 1 5670 Ix.




